

从黄冈智慧教育到说客英语，中兴通讯让人人当学霸

神马！2017年英语退出高考？近段时间，英语改革消息引起了社会的广泛关注——大街小巷议论纷纷，英语不重要了吗？很快，教育专家进行解读：不是英语考试不重要了，而是要将题海战术，应试教育调整为能力和应用水平测试，注重听力，口语，读写能力。

其实，英语改革仅是整个教育改革的冰山一角，但足以传递信息——整个教育体系正在趋向实用化，素质教育大势所趋！

不过教育专家同时指出，素质教育已实施多年了，但应试教育的惯性力仍然在起着很大的作用，继续无情地吞噬着孩子们，而争夺有限的教育资源是中国应试教育的内在动力。

能改变吗？中兴通讯说，我尽力！

共享教育资源，中兴通讯智慧教育携手黄冈助天下学子开启新学霸模式

xué



bà



原文详情：<http://www.d1net.com/scity/vindustry/educate/265768.html>

在中国教育文化名城湖北黄冈，中兴通讯正携手黄冈与黄冈中学基于“智慧教育”手段打造全新的中国教育谷。

黄冈教育，是持续了近半个世纪的教育“神话”。眼下，在素质教育时代，黄冈教育亦准备引领潮流，把全新的教育信息化理念和先进技术运用到教育实际工作中，实现黄冈教育的跨越式发展。为此，在中兴通讯的鼎力支持下，黄冈教育依托“智慧黄冈”工程，全面启动了“智慧教育”建设。并建成“智慧教室”、“智慧校园”以及“教育资源共享平台与管理平台”三大子系统。

其中，“智慧教室”，易用高效的教学方案提升教师教学效率，激发学生参与学习，主动学习的兴趣；“智慧校园”，利用信息技术实现校园管理、教学、生活的高效快捷；“教育资源共享平台与管理平台”方面，具体包括了教育管理服务平台、教育资源共享平台、网络教学和学习空间（包括云数据中心、基础网络、终端、安全和运维管理平台、统一门户、融合通信、呼叫中心、基于 SNS 的社区平台、在线书店、电子商务、在线培训、业务管理支撑系统，等等，正是基于这一整套教育信息化系统，方才实现了教育资源的高效共享和教育管理服务信息的统一高效管理。

黄冈“智慧教育”建设的落成，让黄冈有机会从教育大市升级为教育强市，最终成为中国基层教育产业化示范基地，源源不断向外输出黄冈教育的品牌、价值、人才和管理的教育平台。这不仅有助黄冈市将黄冈打造为国内教育信息领域的典范，实现教育服务经济的总体目标的实现，更使得素质教育时代，来自黄冈的优质教育资源的共享和传播更为便利。

有道是，自古黄冈出学霸，如今，黄冈要天下学子皆成学霸。

中兴十亿打造说客英语，让实用化英语飞入寻常百姓家

既然黄冈能让天下学子皆成学霸。“说客英语”也能让人人口吐 ABC。

在英语改革启动，从应试英语转向应用英语的今天。没有什么比一对一与外教对话更有实践意义的英语学习项目了。然而，这与黄冈教育面临相似的资源短缺与高门槛问题。黄冈教育资源曾经长期局限于黄冈本地不能造福全国学子，而与外教一对一教学也因为外教资源紧张和教学成本过高将大量有心提高英文口语水平学生拒之门外。

解决方案正是“在线教育”，它也是“智慧教育”系列解决方案中最成功的应用之一。因为它能够将互联网的分享、成本优势发挥到机制，这样，教育资源才可以前所未有的普及，教育成本亦全所未有的低廉。

赶在 2014 年“在线教育”潮流大热之前，中兴通讯就投资十亿重金打造出“说客英语”这个顶尖在线教育品牌。如其他在线教育项目一般，中兴“说客英语”也是通过互联网，为学员与全球顶尖外教搭建一座学习之桥，帮助中国人告别哑巴英语。基于中兴通讯旗下真人外教一对一在线英语学习平台，学员们可以联系到全球顶尖真人外教并进行一对一的实时视频授课。

据悉，“说客英语”拥有数千名的签约教师，拥有 ESOL、TESOL 等国际认证证书，从事教育职业二年以上。其采用的教程系国外专业原版教材上课，可以给学员原汁原味的纯外语教学，课程规划设计合理，效果更佳。

更重磅的消息是，现下，中兴“说客英语”正联手大众点评网开展特价优惠风暴，为惠及更多英语学习者能够享受到优质的英语培训教育，打破了英语培训长期高价的格局，打响 2014 在线教育颠覆第一战。

相关案例：《智慧城市-智慧教育》

[昆山市“智慧教育”工程稳步推进](#)

[中兴智慧教育落地案例之黄冈教育谷](#)

[智慧教育：以信息化带动教育现代化](#)



专题来源：企业网 D1Net (www.d1net.com)

本专题更多内容：[《智慧城市落地中国——化云为雨，惠及民生》](#)

(<http://www.d1net.com/s/69/>)

分享此专题到朋友圈

